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1. Programme in which you have studied?

95 responses

2.	Your opinion about the admission procedure of the college.

95 responses
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3.	How will you rate the student induction programme at the beginning of
the course of study?

95 responses

4.	Efficiency of teachers.

95 responses

5.	Completion of syllabus by teachers.

94 responses
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6.	Percentage of syllabus completion

95 responses

7.	Methods of teaching.

95 responses

8.	Fairness and impartiality of teachers.

95 responses
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9.	Punctuality of teachers.

91 responses

10.	Functioning of the college office to serve you.

95 responses

11.	Average number of days taken by the college office for a service.

93 responses
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12.	Availability of books in your subject in the library.

95 responses

13.	Availability of general books in the library.

93 responses

14.	Helping nature of library staff.

95 responses
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15.	Were you a member of NCC/NSS?

95 responses

16.	The activities of NCC/NSS.

87 responses

17.	The activities of various clubs.

93 responses
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18.	Activities of college union.

95 responses

19.	Activities of alumni Association

86 responses

20.	Have you received any scholarships/fee concession/government
grants/endowments/cash price during your study?

95 responses
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21.	Facilities in the college.

95 responses

23.	Overall performance of the college

95 responses
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24. Your suggestion for improvement

37 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Nothing

More courses should be provided for students.

Campus selection process will be an advantage for students.

Also, a better Open stage or auditorium be added to infrastructure.


No suggestions

Provide sufficient equipments for college gym

Need to improve quality of sports equipments

Facilities need to be improved. Teachers are perfect.

❤

More books in the library

Internet/Computer availability
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Responses Question number 24 

24. Your suggestion for improvement37 responses 

Nothing 

More courses should be provided for students. Campus selection process will be an 

advantage for students. Also, a better Open stage or auditorium be added to infrastructure.  

No suggestions 

Provide sufficient equipments for college gym Need to improve quality of sports equipments 

Facilities need to be improved. Teachers are perfect. 

❤ 

More books in the library Internet/Computer availability  

Bad 

No more suggetions 

Non 

Nothing to say 

To provide sufficient toilets and improve neatness of the college 

Improve the facilities 

Partiality of non teaching staffs towards students 

Quality of MSc chemistry lab need to be improved. 

Good campus. And Good ambiance and also Good teachers but there is less Space for 

collège 

Office staffs needs to be more careful with regard to holding students details and should pass 

upadates immediately about various scholarships. 

Added new courses in the college and devoloping college campus 

More better library facility 

Canteen facility need some improvement. 

Chemistry lab facilities 

Toilet facilities are to be improved 

No suggestion 

Yes 

Friendly interaction with students 

Nothing 
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